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I. Information über Finanzdienstleistungen
Die W&W-Gruppe bietet Ihnen Finanzdienstleistungsprodukte zu Absi-
cherung, Wohneigentum, Risikoschutz und Vermögensbildung an. Dazu 
zählen sowohl Produkte der W&W-Gruppe als auch Produkte unserer Fi-
nanzdienstleistungspartner. Zu diesen Themen möchten wir Sie – über den 
Zweck des/der abgeschlossenen Vertrages/Verträge hinaus – immer aktu-
ell informieren. Dafür benötigen wir Ihre Einwilligung zur Werbung.
Wenn Sie uns Ihr Einverständnis erteilen, können wir Ihre uns bereits 
vorliegenden oder von Ihnen mitgeteilten Daten zur dargestellten Daten-
verarbeitung an folgende Unternehmen der W&W-Gruppe weitergeben: 
Wüstenrot & Württembergische AG, Württembergische Versicherung AG, 
Württembergische Lebensversicherung AG, Württembergische Kranken-
versicherung AG, Wüstenrot Bausparkasse AG, Wüstenrot Immobilien 
GmbH, Allgemeine Rentenanstalt Pensionskasse AG, Württembergische 
Rechtsschutz Schaden-Service-GmbH, Württembergische Vertriebspart-
ner GmbH, W&W Informatik GmbH, W&W Asset Management GmbH, 
Wüstenrot Haus- und Städtebau GmbH, W&W Interaction Solutions GmbH
Soweit die Württembergische Versicherung AG oder die Wüstenrot Bau-
sparkasse AG hierfür selbständige Vermittler einsetzen, können diese 
Angaben zum gleichen Zweck auch an die für Sie regional jeweils zustän-
digen Vermittler beider Gesellschaften zur dortigen Datenverarbeitung 
übermittelt werden.
II. Umfang der Datenverarbeitung
Mit Ihrer Zustimmung erhalten die Unternehmen der W&W-Gruppe bzw. 
die selbständigen Vermittler – zur Verfolgung der unter Ziffer I genannten 
Zwecke
a) Zugriff auf die nachfolgenden Daten, soweit diese vorhanden sind:
■  Personalien (insbesondere Name, Adresse, Geburtsdatum, Famili-

enstand, Beruf/berufliche Stellung, Staatsangehörigkeit)
■  Kontaktdaten (insbesondere E-Mail-Adresse, Telefonnummer und sons-

tige mitgeteilte Kontaktdaten)
■  Antrags-/Vertragsdaten (insbesondere Tarifdaten, Tarifbeginn, Beitrag, 

Versicherungs-/Vertrags-/Inhabernummer, Verlaufsinformationen)
■  Schaden-/Leistungsdaten (insbesondere Schaden-/Leistungszahlun-

gen, Schaden-/Leistungsarten)
■  Inkassodaten (insbesondere Zahlungsweise, Kontoverbindung, Bu-

chungen)
■  Kontokorrent (insbesondere Saldo, Kreditlimit)
■  Einlagen (insbesondere Produktart, Umsatzinformationen, Guthaben, 

Verzinsung, Laufzeit)
■  Kredite (insbesondere Produktart, Umsatzinformationen, Kreditlimit, 

Verzinsung, Laufzeit)
b)  Zugriff auf die nachfolgenden Daten aus Produkten unserer Finanz-

dienstleistungspartner, soweit diese vorhanden sind:
■  Personalien (insbesondere Name, Adresse, Geburtsdatum, Famili-

enstand, Beruf/berufliche Stellung, Staatsangehörigkeit)

■  Kontaktdaten (insbesondere E-Mail-Adresse, Telefonnummer und sons-
tige mitgeteilte Kontaktdaten)

■ Antrags-/Vertragsdaten (insbesondere Tarifdaten, Tarifbeginn, Beitrag
■ Kontokorrent (insbesondere Saldo, Kreditlimit)
■ Einlagen (insbesondere Produktart, Guthaben, Verzinsung, Laufzeit)
■ Bankkarten (insbesondere Produktart, Anzahl)
■ Kredite (insbesondere Produktart, Kreditlimit, Verzinsung, Laufzeit)
■  Depotgeschäft (insbesondere Bestände, Kurswert, Wertpapierkenn-

nummern oder Stückzahlen)
Bei den Finanzdienstleistungspartnern handelt es sich um die European 
Bank for Financial Services GmbH (85609 Aschheim), die Oldenburgische 
Landesbank AG (26016 Oldenburg), die Santander Consumer Bank AG 
(41061 Mönchengladbach) und die Creditplus Bank AG (70178 Stuttgart). 
Soweit erforderlich, entbinden Sie hiermit die Mitarbeiter der W&W-Gruppe 
bzw. die selbständigen Vermittler im Hinblick auf die Weitergabe gemäß § 
203 StGB geschützter Daten (wie z. B. die Tatsache, dass ein Vertrag mit 
Ihnen besteht) von ihrer Schweigepflicht gegenüber den Mitarbeitern der 
W&W-Gruppe bzw. den selbständigen Vermittlern. Ein wichtiger Hinweis 
für Sie: Besondere Arten personenbezogener Daten, insbesondere Anga-
ben über Ihre Gesundheit, sind von dieser Einwilligungserklärung natürlich 
nicht umfasst.
III. Kontaktaufnahme zu Werbezwecken
Mit Ihrer Zustimmung verwenden die Unternehmen der W&W-Gruppe 
oder die regional für Sie jeweils zuständigen selbständigen Vermittler der 
Württembergische Versicherung AG oder der Wüstenrot Bausparkasse AG 
Ihre Kontaktdaten, um Sie über Finanzdienstleistungen per Telefon oder 
E-Mail, SMS, Messaging-Dienste (z.B. WhatsApp) oder Soziale Netzwerke 
(z.B. Facebook) informieren zu können.
IV. Entbindung vom Bankgeheimnis
Sofern für die Einwilligungserklärung erforderlich, entbinden Sie die Wüs-
tenrot Bausparkasse AG vom Bankgeheimnis.
V. Widerruf
Die jeweilige Einwilligungserklärung kann ich jederzeit widerrufen unter:

Wüstenrot       Württembergische
Telefon: 07141 16-0     Telefon: 0711 662-0
Fax:      07141 16-853637    Fax:      0711 662-829400
kundenservice@wuestenrot.de  kundenservice@wuerttembergische.de

Mein Widerruf hat keinen Einfluss auf bestehende Verträge. Er wirkt erst 
für die Zukunft. Verarbeitungen, die vor dem Widerruf erfolgt sind, sind 
davon nicht betroffen. Weitere Informationen zu dieser Einwilligungserklä-
rung und zum Datenschutz bei der W&W-Gruppe finden Sie unter 
www.ww-ag.com/datenschutz.

Einwilligungserklärung:
Der Datenverarbeitung gemäß Ziffer I, II und IV stimme ich zu.
Ja, ich bin einverstanden, dass mich die W&W-Gruppe per

 Telefon - so, wie in Ziffer III beschrieben, informiert.

 E-Mail, SMS, Messaging-Dienst oder Sozialem Netzwerk - so, wie in Ziffer III beschrieben, informiert.
Bitte geben Sie die ausgefüllte und unterschriebene Einwilligungserklärung Ihrem Vermittler der W&W-Gruppe oder senden Sie diese per Post an 
W&W Service GmbH, 70801 Kornwestheim oder per E-Mail eingescannt an werbe-opt-in@ww-service-gmbh.de
Hinweis: Für Gemeinschaftsverträge ist zum Wirksamwerden der Einwilligungserklärung das Einverständnis aller Vertragspartner erforderlich.
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